

21 декабря 1947 года — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся Все — на выборы!

Кандидат в депутаты Брянского Областного Совета
по Сельцовскому избирательному округу № 15

Вано Васильевич Мейпариани

Вано Васильевич Мейпариани родился в 1903 году в городе Гандже (Азербайджан) в семье рабочего-железнодорожника, член ВКП(б), работает директором завода сельскохозяйственного машиностроения.

После окончания средней школы, а затем Тифлисского химического техникума, тов. Мейпариани поступил в политехнический институт. Сочетая учебу с работой, он успешно заканчивает высшее учебное заведение.

До 1932 года Вано Васильевич безвыездно находится в Грузии, в начале работает в управлении Закавказской железной дороги, а потом переходит на руководящую комсомольскую и партийную работу.

В 1932 году тов. Мейпариани командировается в город Москву на курсы марксизма-ленинизма при ЦК ВКП(б). Закончив их досрочно, он направляется на руководящую партийную работу в Таджикистан — секретарем Ходжентского горкома партии. В Таджикистане тов. Мейпариани провел большую работу по укреплению промышленности республики. При его участии свищовый и мышьяковидный рудники, шелковый комбинат, консервный и химический заводы начинают успешно справляться с производственной программой. В 1934 году Ходжентский район первым в республике выполнил государственные планы заготовки хлопка-сырца.

В 1935 году тов. Мейпариани командировается на Дальний Восток, где четыре года работает секретарем Ольгинского горкома партии. И здесь Вано Васильевич проводит большую работу по улучшению деятельности крупнейших предприятий страны.

С первых дней Отечественной войны

тов. Мейпариани переходит работать в систему Наркомата боеприпасов. Наркомат назначает тов. Мейпариани начальником завода на Урале.



В конце 1942 года Вано Васильевич прикомандировывается к Закавказскому фронту, становится начальником оперативной группы по обеспечению войск боеприпасами. После освобождения Брянщины назначается директором завода сельскохозяйственного машиностроения.

Немецко-фашистские захватчики превратили в руины Красавец-завод, рожденный в годы сталинских пятилеток. Возглавляемый тов. Мейпариани коллектив машиностроителей за короткое время возродил предприятие. Отстроены цехи, освоен выпуск сельскохозяйственных машин. Восстановлено 16 тысяч квадратных метров жилья, воздвигнуто на посел-

ке 900 домов индивидуальных застройщиков. Завод обладает превосходными социально-бытовыми учреждениями — клубом, фабрикой-кухней, больницей, детским комбинатом, средней школой, почтым саяторием, вечерней школой молодежи. Завод досрочно справился с планом второго года новой сталинской пятилетки.

Советский хозяйственник, большевик Вано Васильевич Мейпариани оказывает большую помощь восстановлению и дальнейшему развитию сельского хозяйства области. Невыполняя задание по выпуску сельхозмашин, предприятие смогло за счет этого выделить колхозам Брянщины 450 сортпроект. Изготовлено запасных частей и деталей для МТС, примерно, на 90 тысяч рублей. Колхозам отремонтировано 300 сельскохозяйственных орудий, вспахано тракторами завода 600 гектаров земли, передано на 1.500 га удобрений.

Активно участвует заводской коллектив в электрификации сел. Заводом изготовлено 28 гидротурбин, проведено 14 километров электролиний в Брянском районе. Брянской МТС, Хотылевскому сельхозтехникуму и четырем колхозам дан свет. Помощь сельскому хозяйству тов. Мейпариани считает своим кровным делом.

Тов. Мейпариани несколько раз избирался в руководящие партийные и советские органы, был членом ЦК компартии Таджикистана, членом ЦИК Таджикской ССР, членом Приморского обкома ВКП(б) и в настоящий момент является членом Брянского обкома ВКП(б).

За заслуги перед Родиной Вано Васильевич Мейпариани награжден орденом Ленина, орденом «Красная Звезда» и медалями «За оборону Кавказа» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.».

Трудящиеся Сельцовского избирательного округа!

Отдадим свои голоса за верного сына нашей Родины — кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных

Вано Васильевича МЕЙПАРИАНИ!

РМ 10919,

Типография обл. упр. полиграфии и издательств. Зак. 3330 — 750 экз.